



更多美東新聞可掃描 QR Code 詳盡消息為你報道

# 華埠更好團結推智能手機課堂

智能手機扮演者重要角色，華埠更好團結聯盟為了協助社區民眾，進一步學習應用智能手機，於4月7日、14日、21日及28日每個星期一，下午3點

至4點，在華埠更好團結聯盟辦公室(230 W Cermak Rd, 2/F, Chicago, IL 60616)開免費學習班。課程包括 iPhone 基本使用，

APP 下載，個人隱私保護和辨別網絡詐騙，另外有 Zoom、地圖尋航、人工智能使用等。課程用粵語、普通話授課，提供華埠停車優惠，聯絡：312-761-9738。

# 梅花香裡報新春 歡騰火辣辣

# 芝梅氏總公所春宴高朋滿座近500人

3月31日晚，芝加哥梅氏總公所在南富麗華酒樓舉行蛇年新春晚宴。梅氏的先輩是芝城唐人街開埠的始祖，據歷史記載，早於1870年代，當年美國西部的華工因太平洋鐵路建設逐漸完成，華工逐漸向中部、東部城市遷移，尋求新的工作機會。當年，兩位來自台山的梅氏兄弟到了芝加哥就停留下來，在克拉街(Clark St.)開了一家洗衣館。據華人歷史記載，梅姓兄弟就是最早遷移到芝加哥的華人。

本報記者梁敏育芝加哥報導

隨後，經歷歲月沉澱，梅氏族人逐漸來到芝加哥，梅姓的族人在芝市猶如參天大樹般開枝散葉，根深葉茂的人口不斷壯大，逐漸形成芝城的最龐大的宗姓僑團，也成為芝城當地華人社區不可或缺的重要支柱。31日晚的春宴，筵開50桌，參與者有來自美國各地的梅氏宗親、元老與顧問、主流社會的民選官員、兩岸政府以及大芝加哥地區僑社友好們近500位；富麗華酒樓的宴客廳賓客雲聚，悠揚的音樂聲與銅鑼聲震天響形成強烈的對比，但親朋戚友互相交談並紛紛舉杯共賀，會場瀰漫著無限的喜慶、歡騰與和樂氛圍。



梅氏總公所的姐妹高歌一曲，為嘉賓們送上祝福。

31日晚的春宴筵開50桌，參與者有來自美國各地的梅氏宗親、元老與顧問、主流社會的民選官員、兩岸政府，以及大芝加哥地區僑社友好們近500位。

春宴由中文書記梅冠良、交際組組長梅素蘭聯袂主持，洪青體育社的五頭活潑矯健的醒獅在會場飛舞，當晚最令人矚目的是由洪青體育社黃師傅從醒獅口中他親筆寫的「梅」與「福」墨寶，送予梅氏總公所與僑社各界、祝福僑社各界萬事如意、大吉大利、福氣滿滿；也讓眾人在凝聚著濃厚的鄉親與祝福中，感受到家的溫暖與美好的祈願。

梅氏總公所主席浩森致歡迎辭，他稱當晚是金蛇騰四海、紅梅香五洲，他感謝來自美國各地的宗親、當地的兄弟姐妹、政府官員與社區的友好們的支持，一同參與梅氏總公所的蛇年春宴。他表示舉辦春宴旨在凝聚鄉情、親情、友情，期待與眾人攜手共創美好的社區、團結和諧並肩前進。

隨即，梅氏總公所的婦女組姐妹們大合唱「梅花」，期盼象徵著梅氏族人的梅花，能在冰天雪地中堅韌不拔的燦爛綻放。

## 蛇騰四海 紅梅香五洲

梅氏總公所首位女主席梅施美瑛致答謝辭，她感謝宗親們對她的信任重托、更感謝遠地而來的元老、顧問、理事與主席們，感謝當晚為完美春宴付出的宗親與工作人員。梅施美瑛當晚也宣佈梅氏總公所最近推出「中

青與青少年組織計劃」，目的是讓梅氏的第二代、第三代能積極參與會務，融入社區，她稱希望招募更多的年輕有為的新一代、持續的參與梅氏總公所所有的活動。當晚，梅施美瑛稱如今梅氏成立了「IT Team」，也創建了二維碼，建立起梅氏總公所的網站，此涵蓋了梅氏總公所百年來的歷史背景、發展、以及廣泛的社區活動，她期待梅氏宗親將此信息帶回給孩子們，鼓勵他們積極參與梅氏的活動，攜手並肩的持續推動梅氏總公所的會務發展。

當晚，伊州第24選區區議員馬靜儀、芝市第11區區長李惠華在台上表揚梅氏總公所對社區的貢獻，並祝賀梅施美瑛當選為已有百年歷史的梅氏總公所的第一位女主席，帶領梅氏總公所勇往前進。

梅氏總公所舉行的春宴活動中，歡樂中不忘公益慈善，當晚頒發了獎勵金予芝城的五所非牟利機構，包括了中華會館、培德基督教學校、興氏小學、普及必進、華博會。

## 夏威夷舞蹈更會搞氣氛

文娛演出是僑社春宴活動中不可缺的歡樂環節，與其他的社團不一樣，梅氏總公所邀請了熱情如火、卻又宛如海浪般輕柔、椰影婆娑般婀娜多姿的夏威夷舞蹈團(Hula)為當晚的春宴助興。近一個小時的演出中，夏威夷舞蹈團的舞者身穿色彩繽紛的草裙與花環，隨著浪漫的鼓聲翩然起舞，似乎每一個動作都訴說著一個古老動人的故事。



芝城梅氏總公所舉行蛇年春宴，梅氏宗親向嘉賓們敬酒祝福。

梁敏育攝



歡樂時刻不忘公益慈善事業。梅氏總公所主席梅浩森(前左)、資深元老忠和(中)、主席梅施美瑛(前右)頒發獎勵金予唐人街社區五所非牟利機構。

梁敏育攝

夏威夷舞蹈更會搞氣氛，邀請了多位男士出來隨著漂亮的舞者學習夏威夷的舞蹈，男士們搞笑逗趣的動作讓全場都樂不可支，開懷大笑。

宴會結束前，梅氏總公所的婦女組姐妹們再次手持花球高歌一曲「祝福您」，她們以歌傳情來祝福所有人都幸福快樂。當音韻再度響起時，舞池中麗影雙雙、喜愛跳舞的嘉賓紛紛翩然起舞，與旋律融為一體，感受節奏的脈動，嘉賓們在舞蹈中不論是優雅的漫步、輕快的快步，人們都享受著對生活的熱愛、享受一個浪漫溫馨的夜晚。



夏威夷舞蹈團舞者火辣辣、又充滿柔情似水的草裙舞。

梁敏育攝

# 州務卿亞歷士簡諾斯公布 啟用市中心更大車管署辦公室

伊利諾伊州州務卿亞歷士簡諾斯(Alexi Giannoulias)辦公室3月31日宣布，在芝市圓環(The Loop)啟用了使用面積更大的車管署(DMV)辦公室。在芝加哥市中心開設的DMV包括了駕駛人和車輛服務的旗艦店，這是一座兩層樓的設施，州務卿辦公室稱這凸顯了伊州辦公室現代化的目標。

州務卿亞歷士簡諾斯·(Alexi Giannoulias)在一份聲明中表示，他們的新旗艦中心展示了所有現代化舉措協同運作所產生的效率。



伊州州務卿亞歷士簡諾斯公布，3月31日在芝市中心的125 W Monroe Street 開設了使用面積更大的車管署旗艦中心。

伊州州務卿官網

它提供伊州多個部門的廣泛服務，並且全部集中在芝加哥環線的一個便利位置。

## 凸顯辦公室現代化目標

新的辦公室位於西露露街125號(125 W. Monroe St.)，佔地24,000平方英尺，幾乎是位於羅道夫街和拉薩爾街(Randolph Ave / LaSalle St)的舊辦公室的五倍大。州務卿辦公室表示，舊辦公室已於上周五關閉，原因是由於面積較小，人們經常需要排長隊等待。

簡諾斯辦公室表示，新設施的員工將能夠透過一個櫃檯提供駕駛執照和車輛登記服務。辦公室也表示，現場還將設立一個快速通道亭，讓客戶快速更新駕照、州身份證(包括真實身份證 Real ID)以及購買車輛貼紙，設施的一部分還將提供其他與駕駛員無關的功能，例如民眾需要成立公司。新的車管署旗艦中心將配備60多名工

作人員。據辦公室稱，州務卿簡諾斯稱還計劃在新設施定期舉行辦公時間，讓顧客和居民有機會與他交談並提供他們對該設施的體驗反饋和建議。

## 佔地24000平方英尺

位於125 W Monroe St的DMV旗艦中心，提供的服務包括為因一次酒駕被暫停或吊銷駕駛執照(未導致死亡)和其他交通違規的司機舉行非正式聽證會。客戶還可以訪問該設施以獲取商業記錄的認證副本、提交公司章程並提交恢復文件以恢復其業務的良好信譽。

對於需要取得外國使用文件授權證書的客戶，該處也提供無需預約的服務、為需要取得外國使用證件授權證書(Certificates of authority for foreign-use documents)的客戶提供無須預約的服務，至於要尋求在駕駛員和車輛服務機構工作的民眾，可以在此地點提交工作申請表格。

125 W Monroe St的設施營業時間是周一至周五、從上午7點30到下午5點，提供即時服務和預約服務的混合系統。居民可以造訪 www.ilsos.gov 或撥打 800-252-9080 預約。

本報芝加哥訊

## 警告

最近有不法之徒刊登虛假聘請廣告，騙取求職者私人資料，本報如發覺可疑，立即拒登，盡力維護讀者，但仍防不勝防，特此提醒讀者保持警覺，保護好自己個人及財務信息，切勿受騙。

## 精美茶葉包裝

可居家工作定期全域配送原料，無任何訂金！作，負責茶葉的包裝工作，確保外觀無損，包裝完好。產品標籤的正確貼，識別清晰，工作時間靈活。請聯繫 312-500-6170

## 誠聘老人助理

聘請一位老人助理，主要是陪伴我的母親，做做飯，簡單的收拾一下家裡的衛生，陪老人散散步，參加一些商務慈善晚宴，母親心地善良，要求有責任，有素養的女士。請聯繫 267-662-5328

## 聘翻譯助理

協助老人日常溝通陪同外出活動等，需精英語+漢語，有耐心樂於幫助老年人。聯繫電話 347-518-6855